



SKÅRE BYALAG

MÖTESPROTOKOLL

Möte: Styrelsemöte
Datum: 13 april 2024
Närvarande: Lars Andersson, Christer Ekström, Lars Lundin, Alf Olsson, Ingrid Tågerup, Bengt Werner, Agneta Renström.
Frånvarande: Fredrik Trulsson

§ 1 **Mötets öppnande.**

Christer Ekström, som närvarade via länk, hälsade deltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 **Mötesfunktionärer och dagordning**

Lars Andersson utsågs till mötesordförande, Lars Lundin till att föra protokollet. Alf Olsson och Lars Andersson utsågs till att jämte ordföranden Christer Ekström justera protokollet.

Mötet godkände dagordningen.

§ 3 **Föregående protokoll – utestående punkter**

Följande punkter från tidigare styrelsemöten är öppna:

3.1 Diskussioner med ägarna till gården Sjöhult om att promenera på gårdens ägor:

Styrelsen uppfattar av förda diskussioner att de boende på Sjöhult ogärna vill att ägorna, eller del av ägorna, ses som allmänt promenadstråk. Styrelsen beslöt att föreslå Skåreborna att respektera denna inställning och att de som önskar promenera över ägorna själva presenterar sig för de boende och blir överens i frågan.

3.2 Årsmötets uppdrag till styrelsen att finna lämpliga former för öppna styrelsemöten:

Beslöts att det blir en särskild punkt på agendan för nästa styrelsemöte med Christer Ekström som föredragande.

3.3 Tydliggöra gränserna för Byalagets åtagande att "sköta grusvägarna":

Beslöts att det blir en särskild punkt på agendan för nästa styrelsemöte med Alf Olsson och Bengt Werner som föredragande.

§ 4**Ekonomi**

Medlems-, väg- och stödavgifterna flyter in i stort sett som de brukar och Kassören ska sända en vänlig påminnelse till ett fåtal förmodat "glömska". Någon form av välkommen och introduktion av nya medlemmar (fyra så här långt) diskuterades, för fortsatt diskussion och beslut nästa styrelsemöte.

§ 5**Skåreboträffar – utfall/planer**

Två träffar med föredrag genomförda sen årsmötet, "Därför blir unga kriminella" den 14 mars och "Falsterbokanalens tillkomst" den 9 april, båda med goda vitsord från deltagarna.

Arbetsgruppen som under åren arrangerat många uppskattade Skåreboträffar upplever emellertid att träffarna har vikande intresse som social mötesplats för Skåreborna och en ökande konkurrens från bl.a. bibliotekens allt fler arrangemang med inbjudna föredragshållare. Arbetsgruppen har kommit fram till att det är dags för nya grepp.

Agneta Renström och Ingrid Tågerup åtog sig därför att till nästa styrelsemöte komma med förslag till en ny struktur för arbetet med Skåreboträffarna.

En planerad aktivitet kommer att genomföras den 14 juni, nämligen att PRO Månstorp har en byavandring i Skåre inklusive besöker muséet, sannolikt med 20-25 deltagare.

Och Lars Andersson tar kontakt med dykarbåten som för närvarande ligger i Skåre Hamn för att intressera någon i besättningen att komma och berätta om vad det är man dyker efter utanför Skåre.

§ 6**Kommande event**

- Valborg 30 april, Rickard Bråberg
- Midsommar, Gustav Jonsmeden
- Boule, Gustav Jonsmeden
- Golf, Christer Ekström
- Kräftskiva, Lars Andersson

§ 7**Byahoddan, status**

Återstående arbeten med ombyggnad/renovering bedöms bli helt klara under maj 2024 (Bengt Werner / Lars Andersson / Fredrik Trulsson).

§ 8**Hemsidan**

Beslöt styrelsen godkänna att extern expertis anlitas för totalt högst 1 750 kr för att genomföra det första steget i en process med mål att få en modernare, säkrare och mer ändamålsenlig hemsida. Den fortsatta processen efter det första steget kan sannolikt klaras utan externa kostnader. Lars Lundin tar med hemsidans besöksstatistik till nästa styrelsemöte och ber Gustav Jonsmeden att närvara och berätta mer om utvecklingen av hemsidan, FaceBook och mailing-systemet.

cc
dx
A

- § 9 **Omklädnadshytter**
Godkännande av detta byggärende ligger sedan en tid i väntan hos Kommunen.
- § 10 **Övrigt**
10.1 Återställande av ängsmark
Ängen nedanför Blenheimsvägen körs sönder av grävskopor som håller dagvattenledningen öppen efter stormarna. Då ängen är Kommunens mark tar Christer Ekström kontakt med ansvarig hos Kommunen med fråga om planer för att återställa ängsmarken.
- 10.2 Registrering av Skåre Byalag
Kultur- och fritidsförvaltningen kommer under 2024 att byta boknings- och bidragssystem till "Rbok". Kommunen uppmanar därför alla föreningar i Kommunen att registrera sig i Rbok. Christer Ekström svarar för att detta blir gjort.
- § 11 **Nästa styrelsemöte**
Söndag 9 juni kl 10.00 i Byahodan.
- § 12 **Mötet avslutades**
Lars Andersson tackade de närvarande och avslutade mötet.

Vid protokollet:


Lars Lundin

Ordförande:


Christer Ekström

Justeras:


Alf Olsson

Justeras:


Lars Andersson